

粉丝爆棚安全等级不够 北京见面会被公安部门取消

金秀贤现身 90秒向粉丝致歉



金秀贤

本报综合消息 4月20日,北京车展开幕。韩星金秀贤参与的活动本应于当日上午11点半举行,但因当时现场人数太多导致安全等级不够而被公安指挥部门要求取消,“都教授”大批粉丝抱憾离场。

当日下午,金秀贤却忽然亮相,并用中文和粉丝打招呼,引得现场阵阵尖叫,不过,全程亮相仅有90秒。

同时,在北京车展上,郭采洁、柯震东、吴莫愁、邓紫棋等明星也纷纷亮相助阵。据之前一份名单显示,2014北京车展本来计划会有邓紫棋、金秀贤、李玟、吴莫愁、古天乐、苏菲·玛索、韩寒、贝克汉姆等众多中外明星,但现场不少明星“放了鸽子”。

“北京国际车展现代展台刚刚宣布,公安指挥部门要求取消金秀贤活动,因为人太多,达不到安全等级。据告知,金秀贤目前已返回酒店”,20日上午各大网站出现这样的消息,引起网友们一阵热议。

在车展开幕前,现代集团就定于20日在车展上首次发布其小型SUV概念车型,为扩大声势,作为该车型的代言人《来自星星的你》中的“都教授”——金秀贤也会于上午11点半亮相车展助阵,当时透露的消息是“金秀贤将在展台上亮相,大约3至5分钟。”但当日上午,原定金秀贤出席的活动却因现场人太多被公安指挥部门要求取消。而从现场的照片看来,该展台前围满了无数粉丝,确实存在较大安全隐患。

临时取消活动,粉丝当然很委屈,不过也有粉丝体谅“都教授”最近这么多活动,终于有机会休息了。

让人意外的是,20日下午2时许,金秀贤突然现身北京国际车展,“都教授”还是跟粉丝见面了,虽然出场不到两分钟。金秀贤身穿灰色西装,梳了个靚发型示人,用中文和粉丝打招呼并在台上鞠躬3次,再三讲对不起,未知是否为姗姗来迟致歉,虽然他仅露面不到两分钟,但粉丝却纷纷由怒转喜,兼赞金秀贤敬业乐业。

上午有“都教授”大批粉丝抱憾离场,下午金秀贤意外现身消息在网上传开以后,诸多粉丝闻讯后立即赶到现场,但早已不见“都教授”身影。

别看即使按照最早的计划,金秀贤也只会短短现身不到5分钟,但大会早已安排了340名保镖给他,当中250名是保安,其余90名更是公安武警,而台上的贴身保镖更多达12名,真心大阵仗!不过按照现场情形来看,这排场一点儿都不夸张啊!

(杨晚)

陈家瑛退休 仍为王菲窦靖童打理

本报综合消息 带了知名歌手陈奕迅12年的著名经纪人陈家瑛日前决定明年退休,她的职位将由前商台高层、环球香港唱片董事总经理黄剑涛的妻子甘菁菁接棒。金牌经纪人陈家瑛迄今为止只带过3个艺人,第一个是陈百强,之后是王菲,王菲隐退后签约陈奕迅。

现年63岁的陈家瑛对退休一事也大方承认,并表示最近在加拿大定居的儿子生了小孩,自己当上了奶奶,女儿也计划在明年结婚,所以要分些时间给家人。不过陈家瑛经纪公司及陈家瑛制作公司并非就此终止运作,日后依旧会负责王菲及窦靖童的经纪工作事务。(南都)

陈家瑛不欠艺人欠儿女

陈家瑛是香港娱乐圈百年大树年轮中重要的符号,及家族式管理、亲情经纪路线的代表人物。她的即将退休,对日益式微的香港娱乐圈来说,是一个时代的结束与树倒猢猻散的信号弹。当然,陈家瑛只是传说和陈奕迅闹翻后和平分手,退休但公司并不关门,王菲和窦靖童的事,她会一管到底。

陈家瑛今年63岁。陈燕妮曾把陈家瑛的人生分为两个阶段——在父亲和丈夫庇护下,做家境殷实的小女人;生命中两个重要男人相继离世后,肩上扛起千斤生计,作为一个金牌经纪人屹立不倒。

陈家瑛说自己是一个害羞的人,她的艺人都是主动找她的。她这辈子就带了3个艺人,陈百强、王菲、陈奕迅。都是香港娱乐圈的人尖子。陈百强走了以后,她找到一个嗓子特别好的女孩——王菲,高兴得什么似的。王菲淡出后,开始带还在玩机器人的长不大的陈奕迅。一个时期只做

一个人,秉承精耕细作、吃喝拉撒手工业作坊加妈妈式管理方式,她说:“我不要嗲子不好的、不聪明的、没个人风格的。”

陈家瑛说你给陈百强一首最土气的歌,他都能唱得很贵气。“陈百强情绪化,是个不快乐的人。但是心最好。”

王菲是陈家瑛最独立、最不听话的孩子。陈家瑛说王菲如日中天的时候为感情放弃太多事业,陈家瑛从不逼迫她接工作。王菲从任性小女孩长成任性歌后,恋爱老是上头条,陈家瑛护犊子地说,又不是七老八十,饮茶、行街,都是好正常的事情。陈家瑛说过:“只要王菲笑,只要她快乐。”这就是才华所能遇到的最好待遇,懂得、纵容和疼惜。

陈家瑛对陈奕迅评价最感性:“这个小孩很好,他对我很好,很嗲的,会黏人。”她说:“陈奕迅疼老婆,疼孩子,孝顺父母,自己也要人疼,累了会一个大脑袋埋在我身上。真是儿子啊。”

陈家瑛就是一个嫁给了工作的女人。做经纪人,要24小时待命和救火,深夜听陈百强的倾诉电话,给王菲当拆弹部队,陪陈奕迅玩音乐,得做人周全。如果不喜欢照顾人,不喜欢快乐着别人的快乐,是做不好经纪人的,这些品质陈家瑛全有。50岁以后,接受采访,陈家瑛还说偶尔一个晚上没工作,会慌兮兮不知道干什么,最后还是找王菲出去吃饭。一个人精力就那么多,把艺人当孩子带,自己的孩子肯定会疏于照顾。陈家瑛说,她感觉儿子很憎恨D“y(陈百强),女儿也不喜欢王菲。谁家孩子见到自己的妈妈对别人比自己还好,都会嫉妒生恨吧。现在年逾六旬的陈家瑛要回归家庭,好好补偿儿女了。

陈家瑛不是个好妈妈,但是来得及做个好奶奶、好外婆,这是林燕妮采访所没有提到的陈家瑛人生的第三个阶段。(京华)



娱评

商业类型片获中外片商青睐

本报综合消息 4月20日,北影节进入第5天,除了中外合拍的大片宣布启动外,一些小成本的电影也获得不少片商青睐,冒险片、惊悚片等典型的商业类型片扎堆发布。

中国新西兰合作《灵树》

由国影智翼(北京)、麒麟国际(洛杉矶)、灵树电影(新西兰)联合出品的电影《灵树》宣布将在今年6月于新西兰正式开机,这是中国与新西兰首次合拍电影。

该片是一部探险/悬疑/时尚类型片,将于明年全球公映,主要拍摄于新西兰迷人又

诡异的原始森林和中国大陆知名景区,由新西兰导演安迪·康兰执导,制作班底则来自《霍比特人》《指环王》《加勒比海盗》等系列电影原班人马。

林保怡赴泰当按摩师

由林保怡、高捷主演,泰国悬疑片导演塔韦华·温泰执导的中泰合作惊悚悬疑电影《按摩师》20日宣布将于5月1日在泰国开机,这是中国电影首次与泰国专业惊悚片团队深度合作。

林保怡在片中变身一名按摩师,并将为此专门学习按摩手法。

(聂冕冕)

《撒娇女人最好命》定档七夕

黄晓明周迅帝后合璧

本报综合消息 由华谊兄弟出品,彭浩翔导演的都市爱情喜剧《撒娇女人最好命》磨剑4年后终于利刃出鞘。周迅、黄晓明这样的顶级配置消息一经传出,《撒娇女人最好命》立刻被网友誉为“年度最期待爱情喜剧,没有之一”。近日,出品方宣布电影将于七夕档期在整个大华语地区同步上映。与此同时电影曝光一组剧照,剧照中黄晓明时而对周迅“小鸟依人”,时而又与隋棠甜蜜相拥,让人对3人关系充满遐想。

《撒娇女人最好命》由周迅、黄晓明联袂主演,台湾名模隋棠、新晋笑星“hold住姐”谢依霖倾力加盟,加之鬼才情感教主彭浩翔小火细烹,让这部都市爱情喜剧展现出非同一般的好卖相。据悉,该片上演了一出“女汉子软妹子争夺呆萌男”的都市爱情故事,总制片人王中磊自信表示:“公司内部试片之后,上上下下集体high翻,绝对是今年夏天最具实力的爱情喜剧。”

周迅与黄晓明自《风声》之后,再度合作,卸下国仇家恨,完全释放鬼马精灵。黄晓明说自己完全是出于对导演的“崇拜”,根本没有看剧本,听到是彭浩翔导演就欣然同意。剧照中黄晓明时而蓄起小胡子穿西装演lady,时而依偎在周迅身边当小弟,形象多变尽显可爱本色。而周迅短发干练形象清逸脱俗,在黄晓明身边尽显“大姐头”风采。



黄晓明

周迅

周迅表示自己在戏中饰演了一个百分百“女汉子”,“这样汉子型的女孩似乎在都市随处可见,她们坚强又脆弱,大大咧咧又细腻敏感。相信电影上映后无数女孩子会觉得电影完全演出了她们的生活,说出了她们的心声。”

王中磊则夸赞彭浩翔“酣畅淋漓的拍出了都市生活的活色生香,公司内部试片之后有90后女孩儿用四个字说出观影感受‘喜大普奔’(喜出望外大快人心普天同庆奔走相告)!”

(马斌)

